

# આજે રેપો રેટમાં ૨૫ પોઈન્ટનો ઘટાડો કરાશે

આરબીઆઈ પોલિસી સમીક્ષા પરિણામ આજે જાહેર કરાશે : એમપીસીની બેઠક પર શેરબજાર, કોર્પોરેટ જગત ઉદ્યોગ જગત તેમજ સામાન્ય લોકોની નજર : લોન સસ્તી થશે : હજુ સુધી ચાર વખત વર્ષમાં રેટમાં ઘટાડો

મુંબઈ, તા. ૩ શેરબજાર, કોર્પોરેટ જગત અને કારોબાર સાથે જોડાયેલા લોકો જેની ઉત્સુકતાપૂર્વક રાહ જોવામાં આવી રહી છે તે આરબીઆઈની નાણાકીય નિતી સમીક્ષાની બેઠકના પરિણામ આવતીકાલે જાહેર કરવામાં

આવનાર છે. ટોચના ૨૫ અર્થશાસ્ત્રીઓના કહેવા મુજબ વ્યાજદરમાં ફરી એકવાર ઘટાડો કરવામાં આવી શકે છે. મોટાભાગના અર્થશાસ્ત્રીઓ માની રહ્યા છે કે, રેપોરેટમાં ૨૫ બેઝિક પોઈન્ટનો ઘટાડો કરીને તેને ૫.૧૫ ટકાના સ્તર પર લાવવામાં આવી શકે છે. આવતીકાલે પરિણામ જાહેર કરવામાં આવનાર છે. કેટલાક અર્થશાસ્ત્રીઓ તો ૪૦ બેઝિક પોઈન્ટના ઘટાડાની પણ અપેક્ષા રાખી રહ્યા છે. આ વર્ષે એમપીસી દ્વારા પાંચમી વખત ઘટાડો કરવામાં આવી શકે છે. હજુ સુધી રેપોરેટમાં ૧૧૦ બેઝિક

પોઈન્ટ સુધીનો ઘટાડો કરવામાં આવી ચુક્યો છે. આર્થિક મંદી વચ્ચે ખુબ મહત્વપૂર્ણ બાબત દેખાઈ રહી છે. નાણાકીય વર્ષના બીજા ત્રિમાસિક ગાળામાં સીપીઆઈ ઠુગાવો ૩.૫થી ૩.૭ ટકા રહેવાની વાત એમપીસી દ્વારા કરવામાં આવી છે. ઓગસ્ટ મહિનામાં રિઝર્વ બેંકે ઉલ્લેખનીયરીતે ઘટાડો કરીને તમામને ચોંકાવી દીધા હતા. રેટમાં ઘટાડો થવાથી લોન સસ્તી થવાના સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે. ઓગસ્ટ મહિનામાં એમપીસી દ્વારા પોલીસી રેટમાં ૩૫ બેઝિક પોઈન્ટ સુધીનો ઘટાડો કર્યો હતો. ભારતીય રિઝર્વ

બેંકે ઓગસ્ટ મહિનામાં નાણાકીય વર્ષની તેની ત્રીજી દ્વિમાસિક નાણાકીય નીતિ સમીક્ષાની બેઠકમાં રેપોરેટમાં ૦.૩૫ ટકાનો ઘટાડો કર્યો હતો. આની સાથે જ રેપોરેટ ૫.૭૫ ટકાથી ઘટીને ૫.૪૦ ટકા થઈ ગયો હતો. આવી જ રીતે રિવર્સ રેપો રેટ ૫.૭૫ ટકાથી ઘટીને હવે ૫.૧૫ ટકા થઈ ગયો હતો. સીઆરઆરને યથાવત રાખવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. સતત ચોથી વખત આરબીઆઈ દ્વારા રેપો રેટમાં ઘટાડો કરવામાં આવ્યા બાદ હવે પાંચમી વખત રેટમાં ઘટાડો કરવામાં આવનાર છે. રેપો રેટ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૦ બાદ સૌથી નીચી સપાટી પર હતો. આરબીઆઈ આ વર્ષે પહેલાથી જ રેપો રેટમાં ત્રણ વખત ૦.૭૫ ટકા સુધીનો ઘટાડો કર્યો હતો. ત્યારબાદ વધુ એક વખત રેટમાં કાપ મુક્યો હતો.

● અનુસંધાન પાના - ૭ પર

## દિલ્હી-કટરા વચ્ચે વંદે ભારત ટ્રેનને લીલીઝંડી

શ્રદ્ધાળુઓ માટે વિશેષ ભેટ : કલમ ૩૭૦ રાજ્યના વિકાસમાં સૌથી અડચણરૂપ હતી : અમીત શાહ



નવીદિલ્હી, તા. ૩ વૈષ્ણોદેવીના શ્રદ્ધાળુઓ માટે આ નવરાત્રીમાં રેલવે દ્વારા મોટી ભેટ આપવામાં આવી છે. રેલવે દ્વારા નવી દિલ્હીથી કટરા વચ્ચે ચાલનાર વંદે ભારત ટ્રેન શરૂ કરવામાં આવી છે. કેન્દ્રિય ગૃહ પ્રધાન અમિત શાહે ગુરુવારના દિવસે નવી દિલ્હી રેલવે સ્ટેશનથી દિલ્હી-કટરા વંદે ભારત એક્સપ્રેસ ટ્રેનને લીલીઝંડી આપી હતી. આ પ્રસંગે કેન્દ્રિય ગૃહ પ્રધાને કહ્યું હતું કે આ જમ્મુના વિકાસ માટે એક મોટી ભેટ છે. શાહે કલમ ૩૭૦ને દૂર કરવાનો ઉલ્લેખ કરીને કહ્યું હતું કે રાજ્યના વિકાસમાં સૌથી મોટી અડચણ તરીકે કલમ ૩૭૦ હતી. ભાજપના અધ્યક્ષ શાહે એમ પણ કહ્યું હતું કે ૧૦ વર્ષની અંદર આ

● અનુસંધાન પાના - ૭ પર

# દિલ્હીમાં ચાર આતંકી ઘુસ્યા : એલર્ટ

જૈશના ચાર આત્મઘાતી બોમ્બરો ઘુસ્યાની આશંકા : દિલ્હીમાં તમામ જગ્યાઓ ઉપર સુરક્ષા વ્યવસ્થા મજબૂત : કેટેગરી એના ઇન્ટેલીજન્સ ઇન્ટુ બાદ વિવિધ જગ્યાઓ ઉપર વ્યાપક દરોડા : બે શકમંદોની અટકાયત : પેટ્રોલિંગ અને કોમ્બિંગની પ્રક્રિયા વધુ તીવ્ર કરાઈ

નવી દિલ્હી, તા. ૩ રાષ્ટ્રીય પાટનગર દિલ્હીમાં ૩-૪ ખતરનાક આત્મઘાતી ત્રાસવાદીઓ ઘુસી ગયા હોવાના હેવાલ બાદથી પોલીસ અને અન્ય સુરક્ષા સંસ્થાઓની ઉંચ હરામ થઈ ગઈ છે. ગુમચર અહેવાલ આવ્યા બાદ સંવેદનશીલ અને શંકાસ્પદ સ્થળો પર વ્યાપક દરોડાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. જૈશના ચાર જેટલા આત્મઘાતી હુમલાખોરો ઘુસી ગયા બાદ સુરક્ષા વ્યવસ્થા તમામ સ્થળો પર મજબૂત કરવામાં આવી રહી છે. બે શકાસ્પદ શખ્સોને કસ્ટડીમાં લેવામાં આવ્યા હોવાના હેવાલ મળ્યા છે.

દિલ્હી પોલીસના સ્પેશિયલ સેલ દ્વારા દરોડા પાડવામાં આવી રહ્યા છે. કેટેગરી એની ગુપ્ત સુચના મળ્યા બાદ હાઈ એલર્ટની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. આ કેટેગરીની સુચના ખુબ જ વિશ્વસનીય હોય છે.



રેડ એલર્ટની જાહેરાત કરવામાં આવ્યા બાદ પોલીસ સાવધાન થઈ ગઈ છે. જગ્યા જગ્યા પર વાહનોની તપાસ ચાલી રહી છે. આત્મઘાતી હુમલાખોરો જેશની સાથે જોડાયેલા હોવાની વિગત મળી રહી છે. આ જેશના ત્રાસવાદીઓ ગયા સપ્તાહમાં

● અનુસંધાન પાના - ૭ પર

**SPECIAL RATE TODAY**

**CHIPS**  
EXPRESS PVT.LTD

પરદેશી પાર્સલ સેવા

Shrikunj Appt., Nehrunagar, Ahmedabad  
Ph. 079-26300326-26303070  
M. 9898429666-9898905632

**રૂપિયા કમાવાની આકર્ષક તક**

અમદાવાદની પ્રતિષ્ઠિત ડોમેસ્ટીક તથા ઇન્ટરનેશનલ ટ્રાવેલ કંપની માટે.

**જોઈએ છે સેલા એજન્ટ**

અનુભવી વ્યક્તિ, વગર રોકાણો પોતાના શહેર, છલ્લા, ગામથી

**દુર ભુલકિંગ કરી આકર્ષક રૂપિયા કમાવો**

સંપર્ક : 9924423772

## ચેહલુમ શરીફ - બેસણું

**અસ્સલામો અલયકુમ, સલામ બાદ દિલગીરી સાથે જણાવવાનું કે અમારો દિકરો સ્વ. (મહુમ) ઈશાનભાઈ સલીમભાઈ મીર**

જન્મ તા. ૨૭-૧૦-૧૯૬૯ - મહુમ તા. ૨૯-૦૮-૨૦૧૯

તા. ૨૯-૦૮-૨૦૧૯ના રોજ અલ્લાહ ત્યાલાની રહેમતમાં પહોંચી ગયેલ છે. અમોએ સહ્ય કરેલ છે. તમો સહ્ય કરશોજી. તો મહુમનું ચહેલુમ શરીફ-બેસણું મુ.તા.૬, અં.તા.૦૬-૧૦-૨૦૧૯ રવિવારના રોજ સવારે ૧૦-૦૦ કલાકે ઈન્શાહ અલ્લાહ રાખેલ છે. તો મહુમના હક્કમાં દુઆ કરી ઈસાલે સવાલે દારીન હાંસીલ કરશોજી. અલ્લાહ ત્યાલા મહુમને જન્નતુલ ફીરોદોશમા આલા સે આલા મકામ અતા ફરમવે એ જ દુઆ... આમીન

નાની શી તમારી જુદગી પણ મોટી માયા લગાડી ગયા, અમારી આંખોનું નુર હતા હવે એ આંખોને તમે રડાવી ગયા, જે તમારા થકી હસતા હતા, તે બધાને તમે રડાવી ગયા, પ્રભુ તમારા દિવ્યા આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના...

**કુરાનખાની:-** તા. ૦૬-૧૦-૨૦૧૯, રવિવાર સવારે ૯-૩૦ કલાકે.  
**ચહેલુમ શરીફ:-** તા. ૦૬-૧૦-૨૦૧૯, રવિવાર સવારે ૧૦-૦૦ કલાકે.  
**ન્યાયા શરીફ:-** તા. ૦૬-૧૦-૨૦૧૯, રવિવાર બપોરે ૧૦-૩૦ કલાકે.

**સ્થળ:- દોમડીયાની વાડી, હાટકેશ્વર હોસ્પિટલની સામે, ભુતનાથ ફાટક પાસે, જુનાગઢ**

**લી. મીર સલીમભાઈ ઈબ્રાહીમભાઈ તથા મીર પરિવારના દુઆ સલામ...**

**Mo. 99240 99086 / 98243 99086**

## વધે નામના તમારી એવી શુભકામના અમારી

**લોકકલા નેશનલ એવોર્ડ સ્વિકારતા ભાવિન પટેલ**

ગુજરાત લોકકલા ફાઉન્ડેશન દ્વારા લોકકલામાં વિશિષ્ટ પ્રદાન બદલ રાષ્ટ્રીય કક્ષાનો ગુજરાત લોકકલા નેશનલ એવોર્ડ પ્રાપ્ત કરવા બદલ ગાંધીનગરના પનઘટ કલા કેન્દ્રના અધ્યક્ષ

**ભાવિનભાઈ પટેલ**

અને સમગ્ર ટીમને અંતરના ઉમળકાથી અભિનંદન... અભિનંદન... અને અભિનંદન...

આપે ગાંધીનગરની સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિને ગૌરવ અપાવ્યું છે... આપના નેતૃત્વમાં પનઘટના માધ્યમથી સાંસ્કૃતિક ચેતનાની જ્યોત સતત પ્રસરતી રહે એવી શુભકામનાઓ પાઠવીએ છીએ...

લિ.  
**દેવેન્દ્રસિંહ ચાવડા (જુગાબાપુ)**  
ચેરમેન  
સ્ટેન્ડીંગ કમિટી, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા